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Pentru o mai bună informare și educare
preventivă a populației, Primăria Constanța
reamintește semnificația semnalelor sonore
de alarmare ce sunt transmise în prima zi de
miercuri a fiecărei luni, conform ordinului
Inspectoratului General pentru Situaţii de
Urgenţă.

Semnalul „ALARMĂ AERIANĂ“ este
compus din 15 sunete, a câte 4 secunde
fiecare, cu pauză de 4 secunde între ele.

În cazul în care alarma nu reprezintă un
exercițiu, ci o situație reală, semnalul anunțat
mai sus va fi precedat de „PREALARMĂ
AERIANĂ“ compusă din 3 sunete a 32 de
secunde fiecare, cu pauză de 12 secunde
între ele.

Semnalul „ALARMĂ LA DEZASTRE“ este
compus din 5 sunete, a câte 16 secunde
fiecare, cu pauză de 10 secunde între ele.

De asemenea, în situații reale la finalul
alarmării se transmite semnalul acustic
„ÎNCETAREA ALARMEI“, compus dintr-un
sunet continuu, de aceeași intensitate, cu
durata a 2 minute.

Semnificația
semnalelor de

alarmare din prima
zi de miercuri a

fiecărei luni

Prim-vicepreşedintele Comisiei
Europene, Frans Timmemans, a
declarat, miercuri, că Laura Kovesi
este candidata preferată de
Parlamentul European pentru a fi
primul procuror-şef european,
precizând că e important ca aceasta
să rămână candidată, astfel încât
instituţiile europene să poată lua o
decizie.

„Comisia a fost cât se poate de
clară: Kovesi este candidata preferată
de Parlamentul European pentru a fi
primul procuror european. (...) E
important ca ea să poată fi candidat
astfel încât instituţile europene să
poată lua o decizie. Mi-am exprimat
foarte clar această poziţie şi în
discuţiile cu autorităţile române", a
declarat Timmermans.

Ministrul Justiţiei, Tudorel Toader,
a declarat, ca răspuns la declaraţiile
făcute de prim-vicepreşedintele CE că

nimeni, indiferent de natura internă
sau externă, nu poate solicita
începerea sau oprirea unei anchete
penale, precizând că o asemenea
ingerinţă este nepermisă.

„În România, CSM este garantul
independenţei justiţiei atât faţă de
factori interni cât şi faţă de factorii
externi. Îmi exprim convingerea
faptului că CSM îşi îndeplineşte
această obligaţie constituţională. Nici
factorul politic şi nici alţi factori,
indiferent de natura internă sau
externă, nu pot solicita începerea sau
oprirea unei anchete penale după cum
nu pot solicita nici modul de
soluţionare a respectivei anchete. În
recomandările MCV se consacră la
nivel de principiu faptul că această
ingerinţă nu este permisă în
activitatea de înfăptuire a justiţiei, dar
personal îmi exprim convingerea că
recomandarea este egal valabilă şi

pentru emitenţii ei. Guvernul României
respectă acest principiu, nu a
interferat şi nu interferează cu
activitatea de urmărire penală sau cu
activitatea instanţelor de judecată", a
menţionat Tudorel Toader într-o
declaraţie de presă susţinută la
Ministerul Justiţiei.

Ministrul Justiţiei a declarat că
îngrijorările exprimate de oficialii
europeni au un puternic potenţial
electoral.

„Văd cum oficiali europeni îşi
exprimă îngrijorări cu caracter
preventiv, însă cu un puternic potenţial
electoral. Ca ministru al Justiţiei,
formulez o simplă şi respectuoasă
solicitare pe care în plan naţional am
repetat-o de foarte multe ori şi anume
să ne cunoaştem, să ne respectăm
competenţele fie ele şi partajate, să
ne respectăm demnitatea şi specificul
naţional", a mai spus Toader.

Vremea, rece în
următoarele zile.

Când începe
încălzirea

Vremea va rămâne rece în următoarele
două zile. Valorile termice se vor situa în
general în jurul mediilor multianuale abia
spre sfârşitul săptămânii.
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ÎN ŢARĂ: Regimul termic va fi
caracterizat de valori normale pentru această
dată din an în regiunile intracarpatice și în
general ușor sub acestea în restul zonelor.
Cerul va fi variabil. Vântul va sufla slab și

moderat, cu intensificări temporar susținute în
sudul Banatului și zona înaltă a Carpaților
Meridionali, iar ziua, la cote mult mai reduse
local și în estul și nord-estul teritoriului.
Temperaturile maxime vor fi cuprinse între
9...10 grade pe litoral și 20...21 de grade în
Câmpia de Vest, iar cele minime, în general,
între -2 și 8 grade. Noaptea, pe arii restrânse
mai ales în Transilvania va fi brumă. LA
BUCUREŞTI: Vremea va fi frumoasă, însă
regimul termic va fi caracterizat de valori ușor
mai coborâte decât cele climatologic specifice
datei. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla
slab și moderat. Temperatura maximă va fi de
14...15 grade, iar cea minimă de 2...3 grade,
posibil ușor mai coborâtă în zona
preorășenească unde vor fi condiții de brumă.

Timmermans amenință Guvernul,
Toader îi dă replica

Nu prea știm să ne ferim

Calculatoarele românilor, ținte ușoare pentru hackeri
România a înregistrat procentaje

mai ridicate decât mediile mondiale la
toate categoriile de pericole informatice
- atacuri tip pishing, minare ilicită de
criptomonede, atacuri ransomware și
atacuri prin malware, arată un raport al
Microsoft, citat de startupcafe.ro.
Diferența cea mai mare față de media
înregistrată la nivelul Europei este la
atacurile malware, România atingând
un procentaj de 7,46%, cu 2,13 puncte
procentuale mai mare decât media
europeană. Țara noastră întrece cu
mult Cehia (3,44%), dar și Ungaria
(6,21%) și Bulgaria (7,10%) la acest
capitol. O poziție mai slabă o ocupă
Serbia, care înregistrează o rată medie
de 8,13% în ceea ce privește procentul
mediu lunar al dispozitivelor afectate
prin malware. A doua categorie la care
România se poziționează deasupra
mediei este procentul mediu lunar al
dispozitivelor care s-au confruntat cu
minarea ilicită de criptomonede. Media
la nivel mondial atinge un procent de
0,11%, în timp ce în România rata
ajunge la 0,26%. La acest capitol,
Cehia pare că se poziționează mult mai
bine, cu o rată de doar 0,09%, în timp
ce Serbia, de exemplu, depășește
media cu 0,23 puncte procentuale. Pe
de altă parte, atacurile ransomware au

scăzut la nivel mondial cu până la 73%,
din ianuarie până în decembrie 2018.
Ransomware-ul a reprezentat o
amenințare uriașă pentru datele din
2017. Cei de la Microsoft notează că
declinul ransomware-ului apare ca
rezultat al trecerilor la noi metode de a
monetiza atacurile cibernetice, iar
minarea de criptomonede este una
dintre ele - „Martie 2018 este perioada
care înregistrează cel mai mare
procent mediu lunar al dispozitivelor
care s-au confruntat cu această
amenințare, cu o rată de 0,28% din
totalul dispozitivelor, față de august
2018, lună în care rata scade până la
un procent de 0,08%“. Și atacurile
asupra lanțului de aprovizionare

software sunt o altă tendință pe care
Microsoft o monitorizează de câțiva ani.
O tactică utilizată de atacatori este
aceea de a încorpora o componentă
compromisă în pachetul de instalare al
unei aplicații legitime sau într-o
actualizare de software, care este apoi
distribuită utilizatorilor prin intermediul
canalelor oficiale. Aceste atacuri pot fi
foarte greu de detectat, deoarece
profită de încrederea pe care o au
utilizatorii în furnizorii de software. Și
phishing-ul continuă să fie o metodă
preferată de atacatorii din mediul
cibernetic - „La fel ca în cazul
ransomware, se poate spune că
răufăcătorii au schimbat tactica datorită
instrumentelor și tehnicilor mai
sofisticate care au fost implementate
pentru a proteja utilizatorii. O metodă
de phishing întâlnită este aceea
cunoscută sub denumirea de domain
spoofing, prin care un atacator
„deturneaz[“ un domeniu al unei
companii pentru a-i folosi identitatea.
Acest lucru se poate face prin
trimiterea de e-mailuri cu nume de
domenii false care în aparență sunt
legitime sau prin crearea de site-uri
web înșelătoare“.
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